Nazwa: CZ1
Typ: Czerpny

Opis:
Sys.| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. |m2- Producent | Uwagi
CZ1| 1 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a=710 b= 300 |=355 0,00 Ogoine
CZ1| 2 1 RD1* Przepustnica prostokatna a=710 b=300 |=200 ocynk 0,00 Ogbine
CzZ1] 3 1 K Przewod prostokatny a=710 b= 300 1=502 ocynk 1,01 1,01 Ogdine
CZ1| 4 1 BS kuk symetryczny alfa= 90 a=710 b= 300 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,47 1,47 Ogdbine
Cz1] 5 1 UA Redukcja asymetryczna a=710 b=300 c=800 d=300 I=400 e=0 f=45 ocynk 0,89 0,89 Ogdlne
CZ1] 6 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 |=247 ocynk 0,54 0,54 Ogdine
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytagczem kotnierzowym
GRYFIT LX-5G, LxH=800x300, KP + prostokatnym GRYFIT LX-5G, _ _ _ _
czp 71 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=800x300, KP + Wyzwalacz L=800 | H=300 [ P=290 [ C=145 0.00 GRYFIT
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
Cz1] 8 1 K Przewod prostokatny a=300 b=800 =749 ocynk 1,65 1,65 Ogdlne
CZ1] 9 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=300 b= 800 e=50 f=50 r=100 ocynk 3,33 3,33 Ogoine
CzZ1j 10| 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=300 b=800 |=1250 ocynk 0,00 Ogbine
Cz1| 11 1 ES QOdsadzka symetryczna a= 800 b= 300 e=42 =963 ocynk 2,12 2,12 Ogdine
CzZij 12| 1 UA Redukcja asymetryczna a=300 b=800 c=400 d=1250 |=387 e=225 =-19 ocynk 1,28 1,28 Ogbine
czt| 13| 1 WG*+RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia a=400 | b=1250 0,00 Ogdine
Scienna
Nazwa: CZ2
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.| Nr Szt. ?yp Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. |m2- Producent | Uwagi
Cz2| 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=250 1=200 0,00 Ogodlne
Cz2| 2 1 USE Redukcja symetryczna d1=250 | d2=315 11=117 ocynk 0,23 0,23 Ogbine
Cz2| 3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=315 =315 ocynk 0,00 Ogdlne
cze| 4 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1=315 [ 1=0°4 ocynk 0,54 0,54 Ogélne
CZ2| 5 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=315 ocynk 0,64 1,27 Ogbine
Cz2| 6 1 BSE Kolano segmentowe alfa=45 r=0,8 d1=315 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
cze| 7 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1=315 [ 11=09 ocynk 0,92 0,92 Ogélne
Cz2| 8 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a=500 b=400 d=315 g=60 |=268 =-23 f=-92 ocynk 0,50 0,50 Ogélne
czz| o | 1 WG*+RG Prostokatna czerpniaiwyrzutnia a=400 | b=500 0,00 Ogblne
Cz21 10| 1 CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator kanatowy okragly in-line d=250 =470 0,00 Ogélne
CZ2 2 MFA Ztaczka mufowa di=315 ocynk 0,13 0,27 Qgodine
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N1 | 1 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a=710 | b=300 | =355 | | 0,00 Ogolne
N1l 21 K Przewdd prostokatny a=710 | b=300 | =680 | | ocynk 1,37 1,37 Ogdlne




N1 | 3 1 UsS Redukcja symetryczna a= 600 b= 400 c=710 d=300 =311 ocynk 0,64 0,64 Ogdine
N1 | 4 1 BS kuk symetryczny alfa= 90 a=600 b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,77 1,77 Ogdbine
N1 5 1 K Przewod prostokatny a=400 b= 600 =619 ocynk 1,24 1,24 Ogdine
N1 6 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=400 b= 600 I= 1250 ocynk 0,00 Ogoélne
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytagczem kotnierzowym
GRYFIT LX-5G, LxH=600x400, KP + prostokatnym GRYFIT LX-5G, _ _ _ _
Nt 7)1 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=600x400, KP + Wyzwalacz L=600 | H=400 [ P=290 [ C=145 0.00 GRYFIT
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
N1] 8 1 BS tuk symetryczny alfa=90 a=400 b=600 e=50 =50 r=100 ocynk 2,40 2,40 Ogodlne
N1 | 9 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=400 b=600 |=1000 ocynk 0,00 Ogbine
N1 |J10] 1 K Przewod prostokatny a=400 b=600 1=494 ocynk 0,99 0,99 Ogdlne
N Tréjnik prosty z prostokgtnym a=600 b= 400 =500 h=200 |=400 e=200 =300 ,
N1 | 11 1 TR1 odejéciem 3100 ocynk 0,94 0,94 Ogdlne
N1 |12] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 |=2994 ocynk 4,19 4,19 Ogdine
N1 | 13] 1 BS kuk symetryczny alfa= 90 a=500 b=200 e=50 f=50 r=50 ocynk 0,69 0,69 Ogbine
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytagczem kotnierzowym
GRYFIT LX-5G, LxH=500x200, KP + prostokgtnym GRYFIT LX-5G, _ _ _ _
Nt 14| 1 WT72C + FDG-WT-8-24 LxH=500x200, KP + Wyzwalacz L=500 | H=200 | P=290 | C=145 0,00 GRYFIT
termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
N1 | 15] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=200 b= 500 e=50 =50 r=100 ocynk 1,46 1,46 Ogdine
N1J16] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b=600 c=200 d=500 |=263 =-50 f=0 ocynk 0,43 0,43 Ogbine
N1 |17 ] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 1=471 ocynk 0,75 0,75 Ogdine
N1 | 18| 4 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=200 b= 600 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,92 7,67 QOgdine
N1 |19 1 K Przewod prostokatny a=200 b=600 |= 435 ocynk 0,70 0,70 Ogbine
N1]J20 ]| 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a=200 b= 600 d=200 1=400 =200 f=100 ocynk 0,69 0,69 Ogodlne
Nt 21 | 1 TUBE* Przewod okragly dt=200 | =108 ocynk 256 2,56 Ogélne
N1 |22] 1 OC1* Odsadzka okragta d1=200 e=297 11=752 ocynk 0,71 0,71 Ogbine
N1]23]| 5 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=200 11=330 ocynk 0,39 1,93 Ogodlne
Nt |24 3 TUBE* Przewod okragly dt=200 | =076 ocynk 0,48 143 Ogolne
N1 ] 25] 10 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 2,56 Ogdlne
NT |26 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d=200 [ 104 aluminium 0,29 0,29 Ogélne
Kratka wentylacyjna z pojedynczym
rzédem ruchomych kierownic ASD,
ASD, LxH=1000x100, Alu. anod. + LxH=1000x100, Alu. anod. +
AZN, LxH=1000x100, Stal RAL9005 +| Przepustnica wieloptaszczyznowa _ _ _
N1 | 27 [ 18 I"BB[ 1xH=1000x100, NA=200, Stal |AZN, LxH=1000x100, Stal RAL9005 +| 1-9=1027| Hg=127 | NA=200 Alu. 0,00 GRYFIT
ocynk. Skrzynka rozprézna z krézecem
bocznym BBL, LxH=1000x100,
NA=200, Stal ocynk.
NT |28 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d=200 [ 104 aluminium 0,29 0,29 Ogélne
N1 | 29 1 K Przewod prostokatny a=200 b= 600 |=754 ocynk 1,21 1,21 Ogdine
N1 ]3] 1 ES QOdsadzka symetryczna a=200 b=600 e=287 =923 ocynk 1,55 1,55 Ogbine
N1 | 31 1 ES QOdsadzka symetryczna a= 600 b= 200 e=505 |=557 ocynk 1,20 1,20 Ogdine
N1 |32]) 1 K Przewod prostokatny a=600 b=200 |=350 ocynk 0,56 0,56 Ogbine
N1 ]33] 1 ES QOdsadzka symetryczna a=600 b=200 e=505 1=548 ocynk 1,19 1,19 Ogdlne
N1]34] 1 ES Odsadzka symetryczna a=200 b= 600 e=235 I=1127 ocynk 1,84 1,84 Ogodlne
N1 ]3] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b=600 |=2043 ocynk 3,27 3,27 Ogdbine
N1]36 ]| 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a=200 b= 600 d=200 1=400 e=200 f=100 ocynk 0,69 1,38 Ogodlne




N1 |37 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 I m ocynk 2,23 2,23 Ogdine
N1]|38]) 1 OC1* Odsadzka okragta d1=200 e=320 11=752 ocynk 0,72 0,72 Ogbine
Nt |39 ] 1 FLEX Przewsd elastyczny d=200 | 1046 aluminium 0,29 0,29 Ogélne
N1 |40 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d=200 [ 104 aluminium 0,29 0,29 Ogélne
N1 | 41 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a=200 b= 600 d=160 1= 360 e=180 f=100 ocynk 0,62 0,62 Ogodlne
N1 |42] 1 OC1* Odsadzka okragta d1=160 e=112 11=459 ocynk 0,33 0,33 Ogbine
NT 43| 1 FLEX Przewéd elastyczny d=160 [ =081 aluminium 0,40 0,40 Ogélne

Anemostat sufitowy okragty KRK,
N1 | 44 | 2 |+ KRP, D=200, Stal RAL9005 + DNK, P Y > .| D=200 | Dg=300 | NA=160 Stal 0,00 GRYFIT

D=200. NA=160. Stal ooynk Stal RAL9005 + Skrzynka rozprézna z
Te ynK. krézecem bocznym DNK, D=200,
NA=160, Stal ocynk.

N1]45] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 600 c=200 d=400 |=300 e=-200 f=0 ocynk 0,48 0,48 QOgdine
N1 |46 ] 1 ES QOdsadzka symetryczna a= 200 b=400 e=41 =712 ocynk 0,86 0,86 Ogdbine
N1]47 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a=200 b= 400 d=125 |=325 e=163 f=100 ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
N1 | 48] 1 OC1* Odsadzka okragta di=125 e=91 11=500 ocynk 0,26 0,26 Ogbine
NT |49 | 1 TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 1=0% ocynk 0,18 0,18 Ogélne
N1 | 50| 1 FLEX Przewéd elastyczny d=125 [ 12071 aluminium 0,28 0,28 Ogélne

Anemostat sufitowy okragty KRK,
N1 | 51 6 |+ KRP, D=160, Stal RAL9005 + DNK, 4 > . .| D=160 | Dg=260 [ NA=125 Stal 0,00 GRYFIT

D=160. NA=125. Stal ooynk Stal RAL9005 + Skrzynka rozprézna z
T e ynK. krézecem bocznym DNK, D=160,
NA=125, Stal ocynk.

N1 |52 2 ES QOdsadzka symetryczna a=400 b=200 e=510 1=510 ocynk 0,87 1,73 Ogbine
N1 |53] 1 K Przewod prostokatny a=400 b=200 I=402 ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
N1 |54] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 |=1761 ocynk 2,11 2,11 Ogdine
N1 | 55] 4 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=200 b=400 d=200 1= 400 e=200 f=100 ocynk 0,53 2,12 Ogbine
NT | 56 | 1 TUBE* Przewéd okragly d=200 [ 11=3°1 ocynk 221 2,21 Ogélne
N1 |57 ] 1 OC1* Qdsadzka okragta d1=200 e=286 11=752 ocynk 0,70 0,70 QOgdine
Nt | s8] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 | 1046 aluminium 0,29 0,29 Ogélne
Nt [ 59| 1 FLEX Przewsd elastyczny d=200 | 1046 aluminium 0.29 029 Ogélne
N1]60])] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 |=327 ocynk 0,39 0,39 Ogdine
N1 | 61 1 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a=200 b=400 d=125 |=421 e=211 f=100 ocynk 0,54 0,54 Ogbine
Nt | 62| 1 TUBE* Przew6d okragly dt=125 | 1= 110 ocynk 0,43 043 Ogélne
N1]63]| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di=125 | d3=125 11=170 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
N1 | 64 | 1 TUBE* Przewod okragly d=125 | 11=033 ocynk 0,13 0,13 Ogélne
Nt | 65| 1 FLEX Przewsd elastyczny d=t25 | 12070 aluminium 0,29 0,29 Ogélne
Nt | 66| 1 TUBE* Przewod okragly dt=125 | 11=040 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N1 |67 ] 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di=125 ocynk 0,10 0,50 Ogdine
Nt | e8| 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 | 100 aluminium 0,26 0,26 Ogélne
N1]69 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=400 c=200 d=315 |=227 e=0 f=0 ocynk 0,29 0,29 Ogbine




N1 | 70 1 K Przewod prostokatny a=200 b=315 |=2081 ocynk 2,14 2,14 Ogdine
N1 | 71 2 ES QOdsadzka symetryczna a=315 b=200 e=509 =509 ocynk 0,74 1,48 Ogbine
Ni|72] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b=315 1=402 ocynk 0,41 0,41 Ogdine
N1]73] 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=200 b=315 d=125 |=325 e=163 f=100 ocynk 0,37 1,10 Ogbine
N1 |74] 1 OC1* QOdsadzka okragta di=125 e=453 11=500 ocynk 0,41 0,41 Ogdine
NT 75| TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 11=0%° ocynk 0,14 0,14 Ogélne
Nt | 76 | 1 FLEX Przewsd elastyczny d=125 | 1080 aluminium 0,34 0,34 Ogélne
N1 |77 ] 1 K Przewod prostokatny a=200 b=315 |=873 ocynk 0,90 0,90 Ogbine
Nt 7s | 2 TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 11=09% ocynk 0,39 077 Ogélne
N1|]79] 1 OC1* Qdsadzka okragta di=125 e=449 11=691 ocynk 0,48 0,48 QOgdine
Nt | 8o 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 | 1032 aluminium 0,13 0,13 Ogélne
N1 | 81 1 K Przewod prostokatny a=200 b=315 1=499 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
N1]82]| 1 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a= 200 b=315 d= 200 1= 400 e=200 f=100 ocynk 0,46 0,46 Ogdine
N1]83]| 1 TUBE* Przewéd okragty d1=200 1= :,;36 ocynk 2,74 2,74 Ogélne
N1 | 84| 1 TUBE* Przewod okragly dt=200 | =078 ocynk 0,49 0,49 Ogélne
NT | es | 1 FLEX Przewéd elastyczny d=200 [ =04 aluminium 0,29 0,29 Ogélne
MEEAE FLEX Przewdd elastyczny d=200 [ 104 aluminium 0,29 0,29 Ogélne
N1 |87 1 K Przewod prostokatny a=200 b=315 |=1222 ocynk 1,26 1,26 Ogbine
Nt | 88| 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 | 1083 aluminium 0,32 0,32 Ogélne
N1]8 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b=315 d=160 g=40 =315 ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
NT oo | 1 TUBE* Przewéd okragly di=160 [ 11=0% ocynk 0,22 0,22 Ogélne
N1 | 91 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=160 ocynk 0,16 0,16 Ogdine
Nt o2 | 1 TUBE* Przewod okragly dt=160 | =104 ocynk 0,52 0,52 Ogélne
A FLEX Przewéd elastyczny d-160 | 1079 aluminium 0,40 0,40 Ogélne
N1]o94] 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b= 600 c=200 d=600 I=1275| e=0 f=-297 ocynk 2,55 2,55 Ogodlne
N1]95])] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b=600 |=352 ocynk 0,56 0,56 Ogbine
N1]96] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 |=2787 ocynk 4,46 4,46 Ogdine
N1]97] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 =118 ocynk 0,19 0,19 Ogdine
N1 ]98] 1 ES QOdsadzka symetryczna a=600 b=200 e=453 1= 880 ocynk 1,58 1,58 Ogbine
N1]99] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 |= 4581 ocynk 7,33 7,33 Ogdine
N1 J100] 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=600 c=300 d=400 |=300 =-100 =-1 ocynk 0,51 0,51 Ogbine
N1 J101] 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=300 b= 400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,24 2,48 Ogdine
N1 J102] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b=400 |=1183 ocynk 1,66 1,66 Ogbine
N1 ]103] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=400 b=300 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,02 1,02 Ogdlne
N1 |104] 1 K Przewod prostokatny a=400 b= 300 1=2719 ocynk 3,81 3,81 Ogdine
N1 J105] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=400 b= 300 e=50 f=50 r=50 ocynk 0,91 0,91 Ogbine
N1 |106] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 400 =173 ocynk 0,24 0,24 Ogdine
N1 J107] 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=300 b= 400 d=125 1=310 e=155 f=150 ocynk 0,47 0,47 Ogbine
N1 |108] 1 TUBE* Przew6d okragly d=125 | 11=099 ocynk 0,39 0,39 Ogélne
N1 | 109 1 TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 112983 ocynk 0,33 033 Ogélne




N1 | 110] 1 FLEX Przewéd elastyczny d=125 | 12067 aluminium 0,26 0,26 Ogélne
Nt |11 2 TUBE* Przewod okragly dt=125 [ 11=014 ocynk 0,06 0,11 Ogélne
_ Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
N1 | 112] 2 LF, D=125, Stal RAL9010 D-125, Stal RAL9010 D=125 |KM=35 Stal 0,00 GRYFIT
N1 | 113] 1 K Przewod prostokatny a=300 b=400 =181 ocynk 0,25 0,25 Ogbine
N1 |114] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 400 =575 ocynk 0,81 0,81 Ogdine
N1 J115] 1 UA Redukcja asymetryczna a=300 b=400 c=200 d=600 =310 e=100 f= ocynk 0,52 0,52 Ogbine
. Tréjnik prosty z prostokatnym a=200 b=600 g=200 h=300 I=400 e=200 f=100 .
N1 |116] 1 TR1 odejéciem 3-50 ocynk 0,69 0,69 Ogélne
N1 | 117 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat| a=200 b=300 d=250 g=60 |=268 e=-25 f=25 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
N1 |118] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=250 11=380 ocynk 0,45 0,45 Ogdine
N1 [ 119 1 TUBE* Przewd okragly dt=200 | 11=00° ocynk 0,03 0,03 Ogélne
N1 |J120] 1 OC1* Odsadzka okragta d1=200 e=152 11=500 ocynk 0,46 0,46 Ogbine
N1 J121] 1 OC1* Odsadzka okragta d1=200 e=126 11=333 ocynk 0,34 0,34 Ogdine
N1 [122] 1 TUBE* Przewd okragly dt=200 [ 11=01" ocynk 0,07 007 Ogélne
N1 |123] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 11=215 ocynk 0,26 0,26 Ogbine
Nt | 124] 1 TUBE* Przewdd okragly d=125 [ 11=018 ocynk 0,07 0,07 Ogéine
N1 |125] 1 TUBE* Przewéd okragly d=200 [ 11=08 ocynk 0,51 0,51 Ogélne
N1 126 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 [ =014 ocynk 0,09 0,09 Ogélne
N1 |127] 1 OC1* Odsadzka okragta d1=200 e=126 11=892 ocynk 0,69 0,69 Ogbine
N1 |128] 1 TUBE* Przewéd okragly d=200 [ 11=04 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
N1 |129] 1 OC1* Odsadzka okragta d1=200 e=126 11=933 ocynk 0,72 0,72 Ogéine
N1 1130 1 ES QOdsadzka symetryczna a= 200 b=600 e=391 |1=1227 ocynk 2,06 2,06 Ogbine
N1 |131] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 |=737 ocynk 1,18 1,18 Ogdine
Nt [132] 7 TUBE* Przewsd okragly dt=200 | =129 ocynk 0.81 568 Ogélne
N1 |133] 7 OC1* Odsadzka okragta d1=200 e=126 11=646 ocynk 0,54 3,75 Ogbine
N1 |134] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c=200 d=600 I=300 e=0 f=0 ocynk 0,48 0,48 Ogdine
N1 ]135] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b=400 =910 ocynk 1,09 1,09 Ogbine
N1 |136] 1 K Przewod prostokatny a=200 b=400 1=2007 ocynk 2,41 2,41 Ogdlne
N1 1137] 1 K Przewod prostokatny a=200 b= 400 1=937 ocynk 1,12 1,12 Ogdine
N1 ]138])] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b=400 c=400 d=200 |=200 e=0 f=100 ocynk 0,34 0,34 Ogbine
N1 ]139] 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b= 200 c=200 d=200 1=906 e=0 f=-100 ocynk 1,09 1,09 Ogoine
N1 ]140| 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=200 b=200 d=200 1= 400 e=200 f=100 ocynk 0,37 1,11 Ogbine
N1 |141] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 1=937 ocynk 0,75 0,75 Ogdine
N1 |142] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 |=837 ocynk 0,67 0,67 QOgdine
N1 |143] 1 BO Zaslepka a=200 b=200 ocynk 0,04 0,04 Ogbine
N1 23 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 1,37 Ogdine
N1 1 MFA Ztgczka mufowa d1=160 ocynk 0,05 0,05 Ogbine
N1 5 MFA Zlgczka mufowa di=125 ocynk 0,04 0,19 Ogolne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny

Opis:




Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N2 | 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=250 1=200 0,00 Ogdine
N2 | 2 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d=250 1=1250 ocynk 0,00 Ogoine
IERE TUBE* Przewod okragly dt=250 | =217 ocynk 0,13 0,13 Ogélne
N2 | 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=250 ocynk 0,40 0,40 Ogbine
N | 5 | 1 TUBE* Przewéd okragly d=250 | 1=0°7 ocynk 0,45 0,45 Ogélne
N2 | 6 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=250 | d2=315 11=117 ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
Ne | 7] 4 TUBE* Przewod okragly d=315 | 11=036 ocynk 0,35 0,35 Ogélne
N2 | 8 1 OC1* Odsadzka okragta di=315 e=118 11=835 ocynk 1,06 1,06 Ogdlne

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 GRYFIT CX-4, D=315 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
4 N Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
N2 | 9 1 GEFQEUE?D“L?E%\E; : WJ;&% * | DC sterowanie impulsem pradowym D=315 P=450 0,00 GRYFIT
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaYnik
kraficowy pozycji poczatek i koniec
1WKKP
N2 |10 ] 2 BSE Kolano segmentowe alfa=1,13 r=0,8 d1=315 ocynk 0,01 0,02 Ogdbine
N2 | 11| TUBE* Przewéd okragly d1=315 [ =016 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
N2 | 12| 2 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a=400 b=200 d=315 g=60 =199 e=115 f=-43 ocynk 0,28 0,55 Ogdine
N2 |13 ] 1 K Przewod prostokatny a=200 b=400 |=967 ocynk 1,16 1,16 Ogbine
N2 14 ] 1 ES Odsadzka symetryczna a=400 b=200 e=210 =337 ocynk 0,48 0,48 Ogélne
N2 | 15] 1 K Przewod prostokatny a=400 b= 200 |=391 ocynk 0,47 0,47 Ogoine
N2 |16 ] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a=200 b=400 d=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,06 1,06 Ogdbine
N2 | 17 ] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 1=509 ocynk 0,61 0,61 Ogoine
N2 | 18] 1 BS kuk symetryczny alfa= 90 a=200 b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,06 1,06 Ogbine
N2 | 19 ] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 |=737 ocynk 0,88 0,88 Ogdine
N2 |20 )] 1 ES Qdsadzka symetryczna a=400 b= 200 e=347 =416 ocynk 0,65 0,65 Ogdine
N2 |21 | 1 TUBE* Przewod okragly d=315 | 11=204 ocynk 4,99 4,99 Ogélne
N2 |22 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=315 ocynk 0,64 0,64 Ogdine
N2 | 23| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=315 | 11=299 ocynk 3,65 3,65 Ogélne
N2 |24 ] 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=315 | d3=160 11=260 ocynk 0,51 1,02 Ogbine
N2 | 25 1 OC1* Odsadzka okragta di=160 e=77 11=494 ocynk 0,33 0,33 Ogdine
N2 | 26 | 1 TUBE* Przewéd okragly d=160 | 11=030 ocynk 0,15 0,15 Ogélne
N2 | 27| 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=125 11=215 ocynk 0,21 0,85 Ogdbine
N2 | 28| 4 TUBE* Przew6d okragly dt=125 | 11=024 ocynk 0,09 0,37 Ogélne
Anemostat sufitowy okragty KRK,
KRK. D=160, 01260, Stal RAL0TO | oo ticd i o KRP, D60
N2 | 29 | 10 |+ KRP, D=160, Stal RAL9005 + DNK, P Y > . .| D=160 | Dg=260 [ NA=125 Stal 0,00 GRYFIT
D160, NA=125, Stal ooynk Stal RAL9005 + Skrzynka rozprézna z
T e ynK. krézecem bocznym DNK, D=160,
NA=125, Stal ocynk.
N2 a0 2 TUBE* Przewéd okragly di=160 | =28 ocynk 1,30 2,59 Ogélne
N2 | 31 2 UAE Redukcja asymetryczna d1=160 | d2=125 11=78 ocynk 0,08 0,17 Ogdbine
N2 | 32 TUBE* Przewod okragly di=125 | 11=1-38 ocynk 0,53 1,06 Ogélne




N2 | 33 oC1” Odsadzka okragla d1=125 | e-471 | N-444 ocynk 0,39 0,78 Ogolne
N2 | 34 TUBE* Przewéd okragty d1=125 1= %35 ocynk 0,14 0,27 Ogélne
N2 | 35 OC1* Odsadzka okragta di=125 e=393 11=399 ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
N2 | 36 TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 11=010 ocynk 0,04 0,04 Ogélne
N2 | 37 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,60 Ogbine
N2 | 38 TUBE* Przewod okragly d=125 | 11=026 ocynk 0,10 0,20 Ogélne
N2 | 39 TUBE* Przewéd okragly di=315 [ =221 ocynk 2,18 218 Ogélne
N2 | 40 OC1* Odsadzka okragta di=160 e=77 11=488 ocynk 0,32 0,32 Ogdine
N2 | 41 TUBE* Przewod okragly dt=160 [ 11=031 ocynk 0,15 0,15 Ogélne
N2 | 42 OC1* Odsadzka okragta di=125 e=471 11=449 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
N2 | 43 TUBE* Przewéd okragly d=125 [ 11=00° ocynk 0,02 0,02 Ogélne
N2 | 44 UAE Redukcja asymetryczna d1=315 | d2=200 11=323 ocynk 0,46 0,46 Ogdine
N2 | 45 TUBE* Przewod okragly dt=200 | 1=304 ocynk 1,91 1,91 Ogélne
N2 | 46 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
N2 | 47 TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 11=091 ocynk 0,12 0,12 Ogélne
N2 | 48 TUBE* Przewod okragly dt=200 | 11=046 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
N2 | 49 ARE Symetryczny LOINK S0SIOPNZ | g1-200 | d2=125 | da=125 | 11=348 ocynk 034 0,34 Ogéine
N2 | 50 OC1* QOdsadzka okragta di=125 e=37 11=553 ocynk 0,26 0,26 Ogéine
N2 | 51 TUBE* Przewéd okragly di=125 | =16 ocynk 0,65 0,65 Ogélne
N2 | 52 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=80 11=170 ocynk 0,14 0,14 Ogdbine
N2 | 53 TUBE* Przew6d okragly di-g0 | =04 ocynk 0,11 0,11 Ogélne
N2 | 54 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=380 ocynk 0,04 0,08 Ogdine
_ Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
N2 | 55 LF, D=80, Stal RAL9010 a0, St BALo010 D=80 |KM=35 Stal 0,00 GRYFIT
N2 | 56 TUBE* Przewod okragly d=125 | 1=1-38 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
N2 | 57 TUBE* Przewéd okragty di=125 1= %55 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N2 | 58 TUBE* Przewéd okragly di=125 | =224 ocynk 0,88 0,88 Ogélne
N2 | 59 TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 11=0°1 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
N2 | 60 TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 11=021 ocynk 0,08 0,08 Ogélne
N2 | 61 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=125 11=215 ocynk 0,17 0,17 Ogbine
N2 | 62 TUBE* Przew6d okragly d=125 | 1109 ocynk 0,36 0,36 Ogélne
N2 | 63 TUBE* Przewéd okragly di=125 | 11=0€7 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
N2 | 64 OC1* Qdsadzka okragta di=125 e=160 11=514 ocynk 0,30 0,30 Ogdine
N2 | 65 TUBE* Przewod okragly d=125 [ =221 ocynk 0,87 0,87 Ogolne
N2 | 66 OC1* Odsadzka okragta di=125 e=160 11=753 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne




N2 |67 | 1 TUBE* Przewéd okragly di=125 | 11=287 ocynk 1413 113 Ogélne
N2 | 68 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=80 11=125 ocynk 0,12 0,12 Ogbine
N2 | 69 | 1 TUBE* Przewod okragly =80 | =078 ocynk 0,19 0,19 Ogélne
N2 |70 1 TUBE* Przewéd okragly di=g0 | 1=01° ocynk 0,04 0,04 Ogélne
N2 | 71| 1 TUBE* Przewéd okragly di=125 | =112 ocynk 0,44 0,44 Ogélne
N2 1 MFA Ztgczka mufowa d1=380 ocynk 0,02 0,02 Ogdine
N2 1 MFA Ztgczka mufowa di=315 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
N2 2 MFA Ztgczka mufowa di=160 ocynk 0,05 0,10 Ogdine
N2 1 MFA Ztaczka mufowa di=125 ocynk 0,04 0,04 Qgolne
Nazwa: U1
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
U1 1 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a=710 b=300 |= 355 0,00 Ogdine
Ut | 2 1 RD1* Przepustnica prostokatna a=710 b= 300 1=200 ocynk 0,00 Ogdine
Ut | 3 1 K Przewod prostokatny a=710 b=300 |=892 ocynk 1,80 1,80 Ogbine
Ut | 4 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=710 b=300 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,47 1,47 Ogdlne
Ut | 5 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=300 b=710 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,77 2,77 Ogdine
U1 6 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=300 b=710 |=1250 ocynk 0,00 Ogbine
utl] 7 1 ES QOdsadzka symetryczna a=300 b=710 e=511 |=894 ocynk 2,08 2,08 Ogodlne
Ui | 8 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b= 1000 c=300 d=710 =511 e=-145 =-551 ocynk 1,59 1,59 Ogbine
ut] o | 1 WG*+RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia a=500 | b=1000 0,00 Ogélne

sclenna
Nazwa: U2
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys.| Nr Sz_t. Typ Na_zwa Wymigry Materiat Pow. ['“3] Pow. catk. |m2 Producent Uwa_qi
U2 | 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=250 1=200 0,00 Ogbine
u2|] 2 1 USE Redukcja symetryczna d1=250 | d2=315 11=117 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
U2| 3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=315 |1=315 ocynk 0,00 Ogbine
vz | 4| 1 TUBE* Przew6d okragly d=315 [ 11=0°4 ocynk 0,54 0,54 Ogélne
U2| 5 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=315 ocynk 0,64 1,27 Ogdine
u2| e 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat| a=500 b=315 d=315 g=60 |=248 e=104 f=-123 ocynk 0,44 0,44 Ogélne
v | 7 | 1 WG*+RG Prostokatna czerpniaiwyrzutnia a=500 | b=315 0,00 Ogblne
U2 2 MFA Zlgczka mufowa di=315 ocynk 0,13 0,27 QOgolne

Nazwa: W1

Typ: Wywiewny

Opis:




Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Wi 1 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a=710 b=300 |= 355 0,00 Ogdine
Wil 2 1 K Przewod prostokatny a=710 b= 300 |=684 ocynk 1,38 1,38 Ogdine
Wil 3 1 BS kuk symetryczny alfa= 90 a=300 b=710 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,77 2,77 Ogbine
Wil 4 1 UA Redukcja asymetryczna a=710 b= 300 c=400 d=600 =156 e=150 f=0 ocynk 0,44 0,44 Ogdine
Wil 5 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=400 b= 600 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,40 4,80 QOgdine
Wil 6 1 K Przewod prostokatny a=400 b=600 |=321 ocynk 0,64 0,64 Ogbine
Wil 7 1 K Przewod prostokatny a=400 b= 600 |=650 ocynk 1,30 1,30 Ogdine
Wi| 8 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=400 b= 600 I= 1250 ocynk 0,00 Ogodlne

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca

EIS120 z przytagczem kotnierzowym
wi| o | 1 [CVTLLEe Lsoounn Ko+ | st GEYRTLNSS, | o | aoaon | oo | o-es

termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24

W1 | 10 1 K Przewod prostokatny a=400 b=600 =733 ocynk 1,47 1,47 Ogdine
W1 | 11 1 K Przewod prostokatny a=400 b=600 |=339 ocynk 0,68 0,68 Ogbine
Wifi12 | 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=400 b= 600 I=1000 ocynk 0,00 Ogodlne
W1l 13 | 1 K Przewod prostokatny a=400 b= 600 |=1271 ocynk 2,54 2,54 Ogdine
wil 14| 1 TR Trojnik prgztg’j 2 prostokatnym = ?gg b=400 | =500 | h-200 } 1-400 | e=200{ f=300 ocynk 0,94 094 Ogélne
Wil 15| 1 K Przewod prostokatny a=200 b=500 |= 2651 ocynk 3,71 3,71 Ogbine
Wil 16 | 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=500 b=200 e=50 f=50 r=50 ocynk 0,69 0,69 Ogoine

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca

EIS120 z przytagczem kotnierzowym
wi| 17| 1| OPES ktgoone e | prosmanm OIS | s | vz | Pz | cutes

termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24

Wil 18| 1 BS kuk symetryczny alfa= 90 a=200 b=500 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,46 1,46 Ogbine
Wil 19 | 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 |=702 ocynk 0,98 0,98 Ogdine
Wi]l20| 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=500 c=200 d=600 |=300 e=50 =-53 ocynk 0,49 0,49 Ogbine
Wi | 21 1 ES QOdsadzka symetryczna a=200 b=600 e=639 1=1015 ocynk 1,92 1,92 Ogdlne
wiloo] 2 TR1* Tréjnik prgzteyjézcyi)écr;stokatnym |§: 280 b=200 g=150 h=400 I=600 e=300 =300 ocynk 1,01 203 Ogéine
Wi1] 23| 5 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=400 b= 150 e=50 f=50 r=50 ocynk 0,46 2,28 Ogéine
Wil24] 1 K Przewod prostokatny a= 150 b=400 |1=175 ocynk 0,19 0,19 Ogbine
W1l 25| 4 RD1* Przepustnica prostokatna a= 150 b= 400 =100 ocynk 0,00 Ogdine
Wi]26 ]| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 400 |=91 ocynk 0,10 0,10 Ogdine
wi| 27| 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=400 | H=150 k=" stal 0,00 Ogélne
Wi]28] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 |=2273 ocynk 3,64 3,64 Ogdine
Wi1]29| 1 ES QOdsadzka symetryczna a= 600 b= 200 e=162 |=557 ocynk 0,93 0,93 QOgdine
Wi]30| 1 K Przewod prostokatny a=600 b=200 I=350 ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
W1 | 31 1 ES QOdsadzka symetryczna a= 600 b= 200 e=162 |=548 ocynk 0,91 0,91 Ogdine
Wi]32]| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 400 =175 ocynk 0,19 0,19 Ogbine
W1]33 ]| 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 150 b= 400 =100 ocynk 0,00 Ogdine
W1l 34| 2 K Przewod prostokatny a= 150 b= 400 =91 ocynk 0,10 0,20 Ogdbine
wi|35| 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=400 | H=150 k=" stal 0,00 Ogélne
W1]36| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 |=660 ocynk 1,06 1,06 Ogdine
W1|37] 4 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=200 b=600 d=200 1= 400 e=200 f=100 ocynk 0,69 2,76 Ogdbine
wi|ss| 1 FLEX Przewéd elastyczny d=200 | 1089 aluminium 0.56 0,56 Ogélne




Wywiewnik perforowany+Skrzynka

W1 | 39 2 PPD1*+PBS+DA1 rozprézna PBS (z krézecem bocznym) L=280 H=280 D=200 |BD=280 k=1 stal 0,00 Ogélne
W1] 40| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 600 c=200 d=400 I=300 e=-200 f=0 ocynk 0,48 0,48 Ogoine
W1 | 41 1 K Przewod prostokatny a=200 b=400 |=2180 ocynk 2,62 2,62 Ogbine
Wif42] 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a=200 b= 400 d=100 1=260 e=130 f=100 ocynk 0,34 0,67 Ogodlne
wilas| 1 TUBE* Przewod okragly dt=100 | =028 ocynk 0,09 0,09 Ogélne
Wil 44| 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,26 Ogbine
wilas| 1 FLEX Przewéd elastyczny d=100 [ 104 aluminium 0,13 0,13 Ogélne
wil4s| s PPD1*+PBS+DA1 Wywiewnik perforowany+Skizynka. || 509 | H-200 | D=100 |BD=280 | k=1 stal 0,00 Ogéine
rozprézna PBS (z kréaecem bocznym) a a - a B ’ 9
W11l 47 | 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 |=286 ocynk 0,34 0,34 Ogdine
* Tréjnik prosty z prostokgtnym a=400 b=200 g=150 h=400 |=600 e=300 f=200 ,
Wil 48| 1 TR1 odejéciem 350 ocynk 0,78 0,78 Ogdlne
W1]49 | 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=400 b= 150 e=50 f=50 r=50 ocynk 0,46 0,46 Ogdine
Wi]50] 1 K Przewod prostokatny a=150 b=400 =75 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W1 | 51 1 ES Odsadzka symetryczna a=400 b=200 e=167 =479 ocynk 0,61 0,61 Ogodlne
Wi]52]| 1 K Przewod prostokatny a=400 b=200 |=402 ocynk 0,48 0,48 Ogbine
W1|53] 1 ES Odsadzka symetryczna a=400 b=200 e=167 1=500 ocynk 0,63 0,63 Ogodlne
Wi]54| 1 K Przewod prostokatny a=200 b=400 |=994 ocynk 1,19 1,19 Ogbine
wi|ss| 1 FLEX Przewéd elastyczny d=100 [ 102 aluminium 0,08 0,08 Ogélne
Wi1]56 | 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 I=1064 ocynk 1,28 1,28 Ogoine
N Tréjnik prosty z prostokgtnym a=400 b=200 g=150 h=400 |=600 e=300 f=200 ,
W1l 57| 1 TR1 odejéciem 3-50 ocynk 0,78 0,78 Ogdine
W1]58] 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 400 |=166 ocynk 0,18 0,18 Ogdine
W1]59]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b=400 c=200 d=315 |=227 e=0 f=0 ocynk 0,29 0,29 Ogbine
W1]60]| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b=315 |=1066 ocynk 1,10 1,10 Ogoine
W1 | 61 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b=315 d=100 1= 260 e=130 f=100 ocynk 0,29 0,59 Ogbine
wile2| 2 TUBE* Przewéd okragly dt=100 | 1=2.3 ocynk 0,11 023 Ogélne
wile3| 1 FLEX Przewéd elastyczny d=100 [ 1048 aluminium 0,15 0,15 Ogélne
Wi]64]| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b=315 |=841 ocynk 0,87 0,87 QOgdine
Wi]65]| 1 ES QOdsadzka symetryczna a=315 b=200 e=166 |=424 ocynk 0,47 0,47 Ogbine
Wi]66| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b=315 1=402 ocynk 0,41 0,41 Ogdine
Wi]67| 1 ES QOdsadzka symetryczna a=315 b=200 e=166 1= 480 ocynk 0,52 0,52 Ogbine
. Tréjnik prosty z prostokatnym a=315 b=200 g=150 h=400 I=600 e=300 f=158 .
W1 | 68 1 TR1 odejéciem 3-50 ocynk 0,67 0,67 Ogélne
W1 | 69 1 K Przewod prostokatny a=150 b=400 =124 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
W1i] 70| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b=315 |=670 ocynk 0,69 0,69 Ogdine
wif 7] 1 FLEX Przewod elastyczny d=100 [ 1029 aluminium 0,09 0,09 Ogélne
Wif72 1| 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=315 c=200 d=250 1=200 e=14 f=0 ocynk 0,22 0,22 Ogélne
W1] 73| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 |=1052 ocynk 0,95 0,95 Ogdine
Wil 74| 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 250 d=200 1= 260 e=130 f=100 ocynk 0,28 0,57 Ogbine
. - Kanat okragty spiralnie zwijany SPR- _ _ . .
Wil 75| 1 SPR-Ocynk Z100 min-200 Ocynk 2100 min-200 d1=200 | 1 =312 Ocynk Z100 min 0,20 0,20 my Wentylagi Sp. z d.0.
wi]| 76| 1 XPC - 200 - 100 Czwoérmik XPC - 200 - 100 type=XPC| d1=200 | d3=100 | H=175 Ocynk 2275 0,26 0,26 my Wentyladji Sp. z d.o.
W1 |77 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d=100 I= 0.53 aluminium 0,17 0,17 Ogélne




Wil 78| 1 CSL/CS Zaslepka zefiska type=CSL | d1=200 Ocynk 2275 0,06 0,06 my Wentylagi Sp. z d.o0.
wi| 79| 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 [ 1=0°7 aluminium 0,18 0,18 Ogolne
Wi]80| 1 K Przewod prostokatny a=200 b= 250 |=1688 ocynk 1,52 1,52 Ogbine
wil sl | 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 [ =024 ocynk 0,15 0,15 Ogélne
Wi]82 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 0,51 Ogoine
wi] 83| 1 TUBE* Przewod okragly dt=200 [ =01 ocynk 0,07 0,07 Ogélne
w1 sa]| 1 FLEX Przewod elastyczny d=200 [ 1094 aluminium 0,59 0,59 Ogélne
. Tréjnik prosty z prostokatnym a=250 b=200 g=150 h=400 I=600 e=300 f=125 .
Wil 85| 1 TR1 odejéciem 3-50 ocynk 0,59 0,59 Ogélne
Wilse| 1 K Przewod prostokatny a=150 b=400 =170 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W1]87| 1 BO Zaslepka a= 200 b= 250 ocynk 0,05 0,05 Ogdine
Wi]88]| 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b=600 c=200 d=600 |= 448 e=0 =-297 ocynk 0,90 0,90 Ogbine
W1]89| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 |=462 ocynk 0,74 0,74 Ogdine
Wi]90| 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=200 b=600 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,92 3,84 Ogdbine
Wi | 91 1 K Przewod prostokatny a=200 b=600 |=2836 ocynk 4,54 4,54 Ogdlne
Wi]l92]| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 |= 835 ocynk 1,34 1,34 Ogdine
W1]93]| 1 ES QOdsadzka symetryczna a=600 b=200 e=453 1= 880 ocynk 1,58 1,58 Ogbine
Wi]94 ]| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 1=4012 ocynk 6,42 6,42 Ogoine
W1j95]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b=600 c=300 d=400 |=309 e=-100 f=0 ocynk 0,52 0,52 Ogbine
W1]96 | 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=300 b= 400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,24 2,48 Ogoine
W1]197 | 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 400 |=401 ocynk 0,56 0,56 Ogdine
Wijog| 1 BS tuk symetryczny alfa=90 a=400 b=300 e=50 =50 r=100 ocynk 1,02 1,02 Ogélne
W1]99 | 1 K Przewod prostokatny a=400 b= 300 1=2718 ocynk 3,81 3,81 Ogoine
W1 ]100| 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=400 b= 300 e=50 f=50 r=50 ocynk 0,91 0,91 Ogbine
W1 ]101| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 400 =125 ocynk 0,17 0,17 Ogdine
W1 j102] 1 UA Redukcja asymetryczna a=300 b=400 c=200 d=600 |=279 e=100 f=0 ocynk 0,47 0,47 Ogbine
wi [103] 1 TUBE* Przewod okragly dt=200 | 11=212 ocynk 0,08 0,08 Ogélne
wi [104] 1 TUBE* Przewéd okragly d=200 | =8 ocynk 1,04 1,04 Ogélne
w1 |105] 1 ARE Syme”ycznr‘gggigij‘;go stopniz | 1 500 | d2=125 | d3=125 | =348 ocynk 0,34 0,34 Ogélne
w1 |106] 1 TUBE* Przewod okragly dt=125 [ 11=034 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
W11]107| 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,50 Ogbine
w1 [108] 1 TUBE* Przewéd okragly di=125 | 11=029 ocynk 0,11 0,11 Ogélne
w1 [100] 1 TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 1=047 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
wi [110] 1 FLEX Przewéd elastyczny d=125 | 1=062 aluminium 0,24 024 Ogélne
wi [111] 2 TUBE* Przewod okragly dt=125 [ 11=014 ocynk 0,06 0,11 Ogélne
_ Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
Wi 112 2 LF, D=125, Stal RAL9010 D=125, Stal RAL9010 D=125 |KM=35 Stal 0,00 GRYFIT
wi [113] 1 TUBE* Przewod okragly dt=125 [ 11=013 ocynk 0,05 0,05 Ogélne
wi [114] 1 TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 1=0%7 ocynk 0,15 0,15 Ogélne
wi [115] 1 FLEX Przewéd elastyczny d=t25 [ 12041 aluminium 0,16 0,16 Ogélne




W1 ]116 K Przewod prostokatny a= 200 b= 600 |=623 ocynk 1,00 1,00 Ogdine
wi [ 117 TUBE* Przewod okragly dt=200 | 11=036 ocynk 0,23 0,68 Ogélne
Wi |118 OC1* Odsadzka okragta d1=200 e=126 11=874 ocynk 0,68 2,03 Ogdlne
Kratka wentylacyjna z pojedynczym
rzédem ruchomych kierownic ASD,
ASD, LxH=1000x100, Alu. anod. + LxH=1000x100, Alu. anod. +
AZN, LxH=1000x100, Stal RAL9005 +| Przepustnica wieloptaszczyznowa _ _ _
wi 119 BBL, LxH=1000x100, NA=200, Stal |AZN, LxH=1000x100, Stal RAL9005 +| L-9=1027] Hg=127 | NA=200 Alu. 0,00 GRYFIT
ocynk. Skrzynka rozprézna z krézecem
bocznym BBL, LxH=1000x100,
NA=200, Stal ocynk.
Wi ]120]| 1 K Przewod prostokatny a=200 b=600 I=1102 ocynk 1,76 1,76 Ogdlne
Wi1f121] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c=200 d=600 |=300 f=0 ocynk 0,48 0,48 QOgdine
W1 ]122] 1 K Przewod prostokatny a=200 b=400 |=802 ocynk 0,96 0,96 Ogbine
W1 ]123] 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a=200 b= 400 d=200 1=400 =200 ocynk 0,53 1,59 Ogodlne
W1 124} 1 K Przewod prostokatny a=200 b=400 I=1671 ocynk 2,01 2,01 Ogbine
Wi1f125] 1 BS tuk symetryczny alfa=90 a=200 b=400 e=50 f=50 ocynk 1,06 1,06 Ogodlne
Wi1]126]| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b=400 =141 ocynk 0,17 0,17 Ogbine
Wi1f127] 1 BS tuk symetryczny alfa=90 a=200 b=400 e=50 =50 ocynk 0,97 0,97 Ogélne
W1 1128 4 OC1* Odsadzka okragta d1=200 e=126 11=351 ocynk 0,35 1,40 Ogdine
W1 ]129] 1 K Przewod prostokatny a=200 b=400 I=1193 ocynk 1,43 1,43 Ogbine
W1 1130} 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 =138 ocynk 0,17 0,17 Ogoine
W1 131 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=400 c=400 d=200 |=200 e= f=100 ocynk 0,34 0,34 Ogbine
W1 132 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b=200 c=200 d=200 |=943 e= f=-100 ocynk 1,13 1,13 Ogodlne
W1]1133] 2 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a= 200 b= 200 d= 200 1= 400 e=200 f= ocynk 0,37 0,74 Ogdine
W1 ]134] 1 K Przewod prostokatny a=200 b=200 |=1282 ocynk 1,03 1,03 Ogbine
W1 ]135] 1 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,04 Ogdine
W1 11 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,66 Ogbine
W1 3 MFA Ztaczka mufowa di=125 ocynk 0,04 0,11 Ogolne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr 748 ?yp Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] . catk. |m2- Producent
W2 | 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=250 1=200 0,00 Ogodlne
w2l 2 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d=250 |1=1250 ocynk 0,00 Ogodlne
w2l 3| 1 TUBE* Przewod okragly dt=250 | =217 ocynk 0,13 0,13 Ogélne
W21 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=250 ocynk 0,40 0,40 Ogdine
W21] 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 15 r=0,8 d1=250 ocynk 0,07 0,07 Ogbine
W2| 6 UAE Redukcja asymetryczna d1=250 | d2=315 11=117 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
wa| 7 TUBE* Przewéd okragly d1=315 | =133 ocynk 1,31 1,31 Ogélne
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 GRYFIT CX-4, D=315 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
4 P Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
w2 | s GEEEUE?&L?E&}S : \:Vv;lr;i% * | DC sterowanie impulsem pradowym | D=315 | P=450 0,00 GRYFIT
EI24V + Sitownik 230V AC FD-
LT230V + Pojedynczy wskaYnik
kraficowy pozycji poczatek i koniec




w21l 9 1 TUBE* Przewdd okragty d1=315 I m ocynk 0,89 0,89 Ogdine
w2 10| 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat| a=400 b=200 d=315 g=60 I=199 e=115 f=-43 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
w21 11 1 K Przewod prostokatny a=200 b=400 |=234 ocynk 0,28 0,28 Ogbine
w2112 | 1 ES QOdsadzka symetryczna a=400 b=200 e=210 =337 ocynk 0,48 0,48 Ogodlne
W2] 13| 1 K Przewod prostokatny a=400 b=200 |=1696 ocynk 2,04 2,04 Ogbine
W21 14| 1 BS tuk symetryczny alfa=90 a=200 b=400 e=50 =50 r=100 ocynk 1,06 1,06 Ogélne
W21 15| 1 ES Odsadzka symetryczna a=400 b=200 e=2346 1=431 ocynk 0,66 0,66 Ogodlne
w216 | 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat| a=400 b=200 d=315 g=60 =184 e=0 f=-43 ocynk 0,22 0,22 Ogélne
w2117 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=315 ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
wz | 18] 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 4y_315 | 112700 | a=150 | b=500 | e=50 ocynk 0,88 0,88 Ogélne
prostokat.
w2 | 19| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=500 | H=150 k=" stal 0,00 Ogélne
w220 | 1 TUBE* Przewéd okragty d1=315 I1=§,;16 ocynk 2,14 2,14 Ogélne
W21 21 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=315 | d3=160 11=260 ocynk 0,51 0,51 Ogélne
W2 | 22 1 OC1* QOdsadzka okragta di=160 e=77 11=399 ocynk 0,28 0,28 Ogdine
w2| 23| 1 TUBE* Przewéd okragty d1=160 1= ﬁ’;61 ocynk 1,31 1,31 Ogélne
w2]241 2 OC1* Odsadzka okragta di=160 e=180 11=386 ocynk 0,32 0,65 Ogdlne
wa| 25| 1 TUBE* Przewéd okragly di=160 | 1= ocynk 0,85 0,85 Ogélne
w2] 26| 3 OC1* Odsadzka okragta di1=160 e=214 11=386 ocynk 0,34 1,02 Ogbine
wz| 27| 1 TUBE* Przewod okragly dt=160 [ 1=074 ocynk 0,37 0,37 Ogélne
w2128 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di=160 ocynk 0,16 0,33 Ogdine
w2 | 29| 1 TUBE* Przewod okragly at=160 [ 11=101 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
w230 1 TUBE* Przewod okragly d=160 | 11=020 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
w2 | 31 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=80 11=125 ocynk 0,14 0,14 Ogbine
we| 32| 1 TUBE* Przewéd okragly di=g0 | 1=014 ocynk 0,03 0,03 Ogélne
_ Anemostat okragty nawiewny LF, _ _
W2]33]| 2 LF, D=80, Stal RAL9010 D=80, Stal RAL9010 D=80 |KM=35 Stal 0,00 GRYFIT
w2 34| 1 TUBE* Przewod okragly dt=160 | =109 ocynk 0,55 0,55 Ogélne
W2]35 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=80 11=170 ocynk 0,17 0,33 Ogbine
we| 36| 1 TUBE* Przewéd okragly di=g0 | n=1-%3 ocynk 0,31 0,31 Ogélne
W2]37| 2 USE Redukcja symetryczna d1=380 d2=125 11=120 ocynk 0,08 0,16 QOgdine
Wywiewnik samoregulujacy ALIZE
SANITARNY, Plastik biaty + Kratka
ALIZE SANITARNY, Q=15 m3/h, czerpna, ciemnoszara KC, Plastik
W2 | 38 | 3 |Plastik biaty + KC, Plastik ciemnoszary|ciemnoszary + Ttumik akustyczny MIA| NA= 125 Q=15 Plastik 0,00 GRYFIT
+ MIA + KMU, L=56, NA=99 + Kotnierz montazowy z przytagczem
okragtym i uszczelkg KMU, L=56,
NA=99
W2|39 | 1 TUBE* Przewéd okragty d1=160 1= %88 ocynk 0,44 0,44 Ogélne
W2]40| 1 OC1* Odsadzka okragta d1=160 e=214 11=392 ocynk 0,34 0,34 Ogdbine
W2 | 41 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di=160 | d3=125 11=170 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
wa| 42| 1 TUBE* Przewod okragly dt=125 [ 11=217 ocynk 0,07 0,07 Ogélne




W21 43 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di=125 ocynk 0,10 0,10 Ogdine
w2 44| 1 TUBE* Przewod okragly dt=125 | 11=018 ocynk 0,07 0,07 Ogélne
w2 | 45| 1 TUBE* Przewod okragly dt=160 | 11=037 ocynk 0,19 0,19 Ogélne
we | 46 | 1 TUBE* Przewéd okragly di=g0 | 1= ocynk 0,31 0,31 Ogélne
W2 |47 | 1 USE Redukcja symetryczna di=160 | d2=80 11=140 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
W21 48| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=80 ocynk 0,04 0,04 Ogbine
we | a9 | 1 TUBE* Przewéd okragly di=g0 | 1=020 ocynk 0,05 0,05 Ogélne
W21 50| 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=315 | d2=160 11=243 ocynk 0,40 0,40 Ogdine
w2 | 51| 1 TUBE* Przewod okragly dt=160 | 11=09 ocynk 0,46 0,46 Ogélne
we | 52| 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem | 41460 | 11-560 | a=100 | b=500 | e=50 ocynk 0,38 0,38 Ogélne
prostokat.
w2 | 53] 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=500 | H=100 k=" stal 0,00 Ogodlne
W21 54| 1 DRE Zaslepka méska di=160 ocynk 0,04 0,04 Ogoine
W2 1 MFA Ztgczka mufowa d1=280 ocynk 0,02 0,02 Ogbine
W2 2 MFA Ztgczka mufowa d1=315 ocynk 0,13 0,27 Ogoine
W2 2 MFA Ztgczka mufowa d1=250 ocynk 0,11 0,21 Ogdbine
W2 2 MFA Ztgczka mufowa di=160 ocynk 0,05 0,10 Ogdlne
W2 2 MFA Ztaczka mufowa di=125 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
Nazwa: W3wc
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
3wd 1 1 CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator kanatowy okragty in-line d=200 1= 380 0,00 Ogdine
W3wd 2 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 0,51 Ogbine
3wd 3 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d=200 1=750 ocynk 0,00 Ogdine
awd 4 | 1 TUBE* Przewod okragly dt=200 | 11=009 ocynk 0,06 0,06 Ogélne
W3wd 5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogbine
vawd 6 | 1 TUBE* Przewéd okragly di=125 [ 11=01" ocynk 0,04 0,04 Ogélne
3wq 7 6 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 di=125 ocynk 0,10 0,60 Ogodlne
3wd 8 1 FLEX Przewéd elastyczny d=125 I= %57 aluminium 0,22 0,22 Ogblne
KW/KWI/KW- . . .
W3wd 9 4 S/KWO/KWV/KNV/KN/KNIKN-S/KNT Zawor wentylacyjny D=125 Brak 0,00 Alnor Syst¢my Wentylagi Sp. z d.o.
awd 10 | 1 TUBE* Przewéd okragly dt=200 | 11=041 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
3wqd 11 1 OC1* Odsadzka okragta d1=200 e=167 11=567 ocynk 0,51 0,51 Ogdine
vawd 12 | 1 ARE Syme”ycznr‘ggg‘{g'j‘;go stopni z d1=200 | d2=160 | d3=125 | 11=300 ocynk 0,31 0,31 Ogélne
3wq 13 1 TUBE* Przewéd okragty di=125 1= %30 ocynk 0,12 0,12 Ogélne
3wqd 14 | 1 TUBE* Przewéd okragty d1=125 1= %57 ocynk 0,22 0,22 Ogélne




vawd 15 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d=125 | 1083 aluminium 0,33 033 Ogélne
awd 16 | 1 TUBE* Przewod okragly dt=160 [ =21 ocynk 0,05 0,05 Ogélne
W3wd 17 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=160 ocynk 0,16 0,16 Ogbine
vawd 18 | 1 TUBE* Przewéd okragly d=160 | =02 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
3wd 19 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=160 11=260 ocynk 0,21 0,21 Ogdine
3wd 20 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d=125 I= %43 aluminium 0,17 0,17 Ogélne
awd 21 | 1 FLEX Przewod elastyczny d=125 | 1042 aluminium 0,16 0,16 Ogélne
3w( 1 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
IV 3w( 4 MFA Ztaczka mufowa di=125 ocynk 0,04 0,15 Qgolne
Nazwa: WY
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
wy| 4 | 1 TUBE* Przewéd okragly d=200 [ =571 ocynk 421 421 Ogélne
WY| 5 1 RA Asymetryczne przejécie koto/prostokat| a=300 b=300 d=200 g=40 I=150 =-50 f=0 ocynk 0,19 0,19 Ogélne
wy| s | 1 WG*+RG Prostokatna czerpniaiwyrzutnia a=300 | b=300 0,00 Ogélne
WY | 7 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d=200 1=750 ocynk 0,00 Ogoine
WY | 8 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 0,51 QOgdbine
wyl| o | 1 TUBE* Przewod okragly dt=200 | =241 ocynk 1,51 1,51 Ogolne




